



रबरबोर्ड
(वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय, भारत सरकार)
कोट्टयम, केरल
विज्ञापन सं.2025-01



REVISED ADVERTISEMENT

रबर बोर्ड में क्षेत्रीय अधिकारी के पद पर सीधी भर्ती के लिए पात्र उम्मीदवारों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। वेबसाइट recruitments.rubberboard.org.in पर ऑनलाइन भर्ती लिंक का उपयोग करके आवेदन प्रस्तुत किए जा सकते हैं।

पोस्ट कोड सं. 2025-01-01

1. **क्षेत्रीय अधिकारी** - 40 रिक्तियां (अनारक्षित - 27, अन्य पिछड़ा वर्ग - 5, अनुसूचित जाति - 2, अनुसूचित जनजाति - 2, आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग - 4) ग्रूप बी (तकनीकी) वेतन मैट्रिक्स के लेवल 6 में (संशोधन पूर्व वेतनमान रु.9300-34800 (पीबी2) ग्रेड वेतन रु.4200/-). 01-01-2025 को आयु सीमा 30 वर्ष (केंद्र सरकार/रबर बोर्ड कर्मचारियों और अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़े वर्ग के उम्मीदवारों को नियमों के अनुसार आयु में छूट दी जाएगी)।

इस पद पर रबर बोर्ड के कर्मचारियों को लागू महंगाई भत्ता और अन्य भत्ते दिए जाएंगे। ऊपर बताई गई रिक्तियों की संख्या अनंतिम है और वास्तविक आवश्यकता के आधार पर इसमें बदलाव हो सकता है। बोर्ड के पास पदों को न भरने का भी अधिकार सुरक्षित है।

अर्हता:

अनिवार्य: किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से कृषि में स्नातक डिग्री या वनस्पति विज्ञान में स्नातकोत्तर डिग्री या समकक्ष*

*यूजीसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयों द्वारा जारी समकक्षता प्रमाण पत्र संलग्न किया जाना चाहिए।

परीक्षा केंद्र:

पारंपरिक क्षेत्र : केरल (4) : तिरुवनंतपुरम, कोट्टयम, तृशूर और कण्णूर
गैर पारंपरिक क्षेत्र : कर्नाटक (1) : मैंगलुरु

उत्तर पूर्वी क्षेत्र : असम (1) : गुवाहाटी (दिसपुर)

त्रिपुरा (1) : अगर्तला (पश्चिम त्रिपुरा)

प्रशासनिक सुविधा के अधीन अन्य गैर चयनित जिलों में भी परीक्षा केंद्र आबंटित किए जाएंगे।

परीक्षा शुल्क और भुगतान का तरीका:

परीक्षा शुल्क के रूप में 1000/- रुपए का भुगतान ऑनलाइन मोड के माध्यम से करना होगा। भुगतान पोर्टल का विवरण बोर्ड के ऑनलाइन भर्ती आवेदन (ओआरए) पोर्टल पर उपलब्ध होगा। किसी अन्य तरीके से भुगतान किया गया शुल्क स्वीकार नहीं किया जाएगा। महिला उम्मीदवार और अनुसूचित जाति (एससी), अनुसूचित जनजाति (एसटी) उम्मीदवारों को शुल्क के भुगतान से छूट दी गई है।

एक बार भुगतान किया गया शुल्क किसी भी परिस्थिति में वापस नहीं किया जाएगा। यदि कोई दोहरा भुगतान किया है तो आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि के बाद वापस कर दिया जाएगा। निर्दिष्ट अवधि के बाद प्रस्तुत आवेदनों और शुल्क भुगतान पर विचार करने के कोई भी अनुरोध स्वीकार नहीं किया जाएगा।

नियुक्ति का स्थान : भारत में कहीं भी

अभ्यर्थियों को recruitments.rubberboard.org.in वेबसाइट पर भर्ती लिंक का उपयोग करके ऑनलाइन आवेदन करना होगा। वेबसाइट के माध्यम से ऑनलाइन भर्ती आवेदन (ओआरए) जमा करने की अंतिम तिथि 10.03.2025 को रात 11.59 बजे है, जिसके बाद लिंक निष्क्रिय हो जाएगा। किसी अन्य माध्यम से प्राप्त आवेदन स्वीकार नहीं किए जाएंगे और उन्हें तुरंत अस्वीकार कर दिए जाएंगे।

विस्तृत निर्देश वेबसाइट पर दिए गए हैं। उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे पहले वैध ई-मेल पता और पासवर्ड का उपयोग करके ऑनलाइन पंजीकरण करें। आवेदन के साथ, (i) शैक्षिक योग्यता (समतुल्यता प्रमाण पत्र, यदि लागू हो), (ii) आयु, (iii) पात्र आरक्षण/छूट प्राप्त करने के लिए श्रेणी प्रमाणपत्र, और (iv) यदि उम्मीदवार सरकारी सेवा/स्वायत्त निकायों/सरकारी उपक्रमों में कार्यरत हैं, तो वर्तमान नियोक्ता से अनापत्ति प्रमाण पत्र की स्वयं सत्यापित प्रतियाँ अपलोड करें। अपेक्षित दस्तावेजों के बिना आवेदन अस्वीकार कर दिए जाएंगे।

प्रवेश पत्र (एडमिट कार्ड) ऑनलाइन रिक्रूटमेंट एप्लीकेशन (ओआरए) वेबसाइट से परीक्षा की तिथि से एक सप्ताह पहले डाउनलोड किया जा सकता है। उम्मीदवारों के पंजीकृत मोबाइल नंबर

पर एसएमएस अलर्ट भेजा जाएगा। हालाँकि, उम्मीदवारों को अद्यतन जानकारी के लिए वेबसाइट को नियमित रूप से देखना चाहिए।

चयनित उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे अंतिम रूप से प्रस्तुत ऑनलाइन भर्ती आवेदन (ओआरए) का प्रिंटआउट लें और निर्दिष्ट दस्तावेजों/प्रमाणपत्रों की मूल प्रतियों के साथ बोर्ड की सेवा में कार्यभार ग्रहण करने के समय प्रस्तुत करें। निरीक्षक द्वारा विधिवत हस्ताक्षरित प्रवेश पत्र (एडमिट कार्ड) भी कार्यभार ग्रहण करते समय प्रस्तुत करना चाहिए।

किसी भी प्रकार की सिफारिश अयोग्यता मानी जाएगी। सरकार ऐसा कार्यबल बनाने का प्रयास करती है, जिसमें पुरुषों और महिलाओं का समान प्रतिनिधित्व हो, और महिला उम्मीदवारों को आवेदन करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

कोट्टयम

तारीख: 28.01.2025



कार्यकारी निदेशक

एम. वसंतगेशन, आई आर एस
M. VASANTHAGESAN IRS

कार्यकारी निदेशक

EXECUTIVE DIRECTOR

रबर बोर्ड RUBBER BOARD

(वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय)

(Ministry of Commerce & Industry)

भारत सरकार Govt of India

कोट्टयम Kottayam-686 002